

国航一航班胁持事件获处置

乘客用钢笔 胁持乘务员被抓



机上乘客手机拍摄的视频显示，一名男子正胁持乘务员。

4月15日9时58分，CA1350长沙—北京航班发生机上一名男性旅客胁持乘务员事件，机组按处置程序备降郑州新郑机场。航班信息显示，该航班于15日上午8时40分从长沙黄花机场起飞，原定于当日上午11时到达北京首都机场。目前，该事件已成功处置，机上旅客及机组人员安全。

15日下午，河南省公安厅通过官方微博发布通报称，犯罪嫌疑人徐某（男，41岁，湖南安化人，有精神病史）被警方成功抓获，该事件无人员伤亡。

经初步调查，犯罪嫌疑人徐某乘坐该航班飞往北京途中，因突发精神疾病，手持钢笔胁持一位乘务人员，导致该航班备降郑州新郑国际机场。

据透露，被胁持的是机舱前部公务舱的乘务员。

事发后，河南公安机关和相关部门迅速开展处置。该航班机上乘客于当日10时50分全部安全下机；13时17分，犯罪嫌疑人徐某被成功抓获。目前，事件正在进一步调查中。

据新华社、央视

“大洋一号”综合海试南海段起航

“潜龙三号”首次出海

搭载“潜龙三号”无人无缆潜水器和70名科考队员的“大洋一号”科考船15日从厦门起航，奔赴南海执行“大洋一号”综合海试B航段科考任务。这也是目前我国最先进的自主无人潜水器“潜龙三号”首次出海。

按照计划，科考队将完成“潜龙三号”的海上试验与验收；完成EM122多波束系统的标定和验收；完成国产超短基线基阵的标定；开展1000米级多金属结核采集系统海试区的选址与环境基线调查；开展天然气水合物试采区及邻近区域地质和环境调查。

据了解，“潜龙三号”是我国自主研发的潜龙系列潜水器的新成

员，以深海复杂地形条件下资源环境勘查为主要应用方向。此次海试及试验性应用，将进一步夯实我国“深海进入、深海探测、深海开发”的技术基础，提升我国国际海域资源勘查水平，助推深海科学研究发展。

自3月20日开始的“大洋一号”综合海试，分A航段和B航段进行。在西太平洋进行的A航段海试中，首次出海的“海龙III”无人有缆潜水器完成了400米级、2000米级、4500米级三个深度级别的海试，“潜龙11000”无人有缆潜水器完成了400米级和2000米级海试。

据新华社

我国每年新发癌症病例超350万

4月15日至21日是第24个全国肿瘤防治宣传周，主题为“科学抗癌，关爱生命”。中国科学院院士、中国医学科学院肿瘤医院院长赫捷15日表示，我国肿瘤防控需注重降低发病率、提高早诊率、提高生存率、推进服务规范化，促进全生命周期健康。

国家癌症中心统计数据显示，我国每年新发癌症病例超350万，死亡病例超200万，肺癌、乳腺癌、胃癌等是最常见的癌症。癌症

防治难度大、疾病负担重，已成为严重危害人类健康的重大公共卫生问题之一。

研究显示，我国总体癌症5年生存率为30%左右，较发达国家仍有不小差距。中国工程院院士、肿瘤病因学专家程书钧说，一些基层地区肿瘤的早期筛查、诊断水平有限，患者确诊时已处于中晚期。老龄化加速、环境污染增多、高脂饮食习惯等也为肿瘤防控带来新挑战。

据新华社

国澳希尔斯桂林汇美园幼儿园 打造不一样的学前教育

如果有这么一家幼儿园，她可以给予孩子们接轨国际，让艺术与运动结合、激发创造力……这样的幼儿园，一定让家长惊喜而期待吧。4月10日，国澳希尔斯桂林汇美园幼儿园（以下简称“汇美园”）召开了以“汇集卓越 至美未来”为主题的新闻发布会，意味着这个国际性学前教育品牌正式落户于桂林。

发布会现场，邀请了广西教育学会秘书长李小邕先生、国澳希尔斯幼儿园品牌总部·广东国澳教育投资股份有限公司董事长史定生先生及市场副总裁蔡增钦先生出席并上台致辞，与汇美园共同见证重要时刻。

那么，这所幼儿园有何来头，又如何打造一所国际性的幼儿园？带着家长们的好奇和疑问，我们专访了汇美园的行政总经理梁波女士、市场部总经理金琪耀先生与副总经理刘存宇先生、国澳教育公司副总蔡总、教研总监邹老师，并通过一问一答的形式，揭开她神秘的面纱。

提问1：汇美园的建园背景是什么？

答：汇美园是国澳希尔斯幼儿园品牌的合作园，她以国际先进幼儿教育理念，系统的教师培训体系，依托品牌名园的优质教育资源，秉承“艺术、运动、国际视野”办园理念和品牌特色，致力打造桂林市的窗口幼儿园与新幼教生态圈。

提问2：汇美园在哪？环境如何？

答：汇美园位于桂林市隐路一路，整个园区占地6443平米，其中室内2907平米，室外3536平米，可以说是目前桂林户外占地面积最大的幼儿园。特别是室外面积之大，为目前桂林市所有幼儿园中独有，为培养活泼、亲切、充满童趣的幼儿性格提供了大大的帮助，全面满足孩子们户外活动的需求。另外，幼儿园整体根据省级示范性幼儿园标准进行规划设计建设，教学管理和



↑广西教育学会秘书长李小邕就民办幼儿园的现状及发展趋势进行剖析

教学设备以省级示范园一流师资、设备来配置。

在设施方面，所有园区设施均选用符合国际ISO标准、A+环保高标准认证材料，为孩子们提供安全的成长环境。整个幼儿园环境优美、场地开阔、设施一流、布局合理，智能安全管理系统，营造出学习、成长、生活的良好环境。

提问3：汇美园的办园理念是什么？

答：汇美园的理念就是：打造桂林幼儿教育新生态圈。我们以国际化作为核心标准，结合国内的特色及本土文化进行教学体系建立，核心教育孩子智力大脑深度开发，以艺术、活动、游戏化教育孩子动手能力。

提问4：汇美园的师资力量如何？

答：汇美园拥有一流的师资团队，特级教师、八桂名师专家引领，五星级服务水平，让孩子们在这里体验到与国际接轨的全新学前教育模式。此外，每班配备来自马来西亚和澳大利亚的英语外籍教师、专职艺术教师，每位老师均



↑发布会圆满结束，与会嘉宾和桂林汇美园领导集体合影留念

接受国澳希尔斯总部严格教学培训才能上岗。以科学规划引领精品课程建设，以竞聘课程建设整个教学团队，让孩子们在这里体验到与国际接轨的全新学前教育模式。

提问5：汇美园的课程体系和特色有哪些？

答：汇美园拥有优质国际化的师资力量和具有行业前瞻性的核心课程体系——幼儿游戏化活动课程（简称CAG课程），我们不仅为宝宝提供优质、系统、科学的国际教育模式，还将运动、艺术、国际视野的办园理念实践于教学中，通过教师引导性的教学方式以及儿童的体验式教育感知，培育孩子拥有终身学习的探索精神，成为具有民族认同感、包容心、领导力的世界公民。

提问6：汇美园在膳食和日常用品方面有何标准？

答：为了宝贝们健康成长，汇美园在膳食制定过程中，坚持酸性与碱性、荤食与素食的合理搭配，由知名高级营

养师按季节指定食谱，让孩子们吃得更安全，更健康，保证孩子们获得生长发育和活动所必需的营养。

在日常用品方面，汇美园为幼儿统一配备了具有背部缓冲功能、符合人体工学背带功能的书包，以及幼儿园定制服装等一系列符合国际化标准的用品。

提问7：新建成的汇美园什么时候正式开园，如何收费，有什么优惠政策？

答：2018年3月底，汇美园园区建设已基本完工。我们计划今年6月开园，有意向的家长请关注我们的微信公众号“希尔斯汇美园”，了解汇美园的信息与出台的优惠政策。

汇美园拟开设大、中、小总共12个班，配备顶级的师资标准，每班3教1保，配备英语外籍教师、专职艺术教师。充分利用优质教育资源，发挥集团办园的优势，借助教育快速发展的强劲东风，把幼儿园办成高起点、高品位、高质量、高效益的现代化国际化幼儿园。

秦丽云（图片由桂林汇美园提供）